



ДЕЛЕГАЦИЯ РДУМ ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ НА ЗАКРЫТИИ МУСУЛЬМАНСКОГО ЛАГЕРЯ В С. ОКТЯБРЬСКОЕ

9 сентября 2013 года делегация РДУМ Пензенской области в составе 4 человек посетила мечеть «Ялкын» с. Октябрьское Неверкинского района. Цель поездки - закрытие курсов для всех желающих - детей и взрослых по изучению основ религии. Курсы длились 1,5 месяца – начались в благословенном месяце Рамазан и закончились с наступлением нового учебного года. Курсы собрали – 26 человек из них большинство – дети. Преподавал на этих курсах уроженец села Октябрьское- Юсиев Рамиль, на данный момент обучающимся на 2-ом курсе в Египте - каирском университете «Аль-азхар». До этого он 2 года приобретал религиозные знания в Российском исламском университете г. Уфы.

[Перейти в фотоальбом](#)